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O víkendu 13.-14.1.2018 jsme vyrazili na další kolo Českého poháru, ke všeobecnému
zklamání, stejně tak jako minulé kolo do Svitav. Proč zklamání? Jelikož holky se těšily na
víkend, který by mohly strávit pospolu i s přespáním, tak snad kolo příští... a jak jsme dopadli ve
2. celostátní osmičce?

      

My trenéři jsme si za cíl dali nelehký úkol, udržet se v této osmičce. Věděli jsme, že to bude
hodně těžké, jelikož v tomto kole se spojila východní část se západní částí, což pro nás
znamenalo nám neznámá a velice kvalitní družstva jako například Olymp Praha či Plzeň. Toto
naše předzevzetí se nám ale splnit nepodařilo, jelikož pouze jedna výhra a další dva uhrané
sety na setrrvání ve skupině nestačily a pro kolo příští si zahrajeme v osmičce třetí.

  

Ale to ovšem neznamená, že by holky hrály nějak špatně či se nám nedařilo. Některé zápasy
jako například s Chodovem či Plzní byly velmi povedené a dá se říci, že holky zahrály svoje
maximum. S Chodovem nám chyběl v tiebreaku za stavu 14:14 kousíček štěstí a v zápase s
nejkvalitnějším soupeřem Plzní se holky držely po oba sety až do stavu 18:18, poté ale našimi
chybami, ale hlavně soupeřky svoji výbornou hrou oba sety dotáhly do úspěšného konce. První
set s Břeclaví rovněž stojí za zmínku, kdy jsme soupeřky nepustily vůbec ke hře a smetly jsme
je výsledkem 25:6. Bohužel ale už jsme tuto "psychickou" výhodu ve 2. setu nezužitkovaly.

  

Naši hru můžeme tedy hodnotit jako zdařilou, až na náš jediný výpadek v zápase se Svitavy,
ale to nás bohužel stálo body, které poté v konečném součtu chyběly. Náš útok středem byl
velmi kvalitní, trochu jsme měly problém na bloku s rychlými útoky soupeřek. Co musíme zlepšit
je hra v poli a přitvrdit na podání, které by nám mohlo přinést přímé body.

  

Výsledky:

  

La - Chodov            1:2 (18, -14, -14)

  

La - Svitavy               0:2 (-19, -13)
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La - Olymp Praha   0:2 (-16, -12)

  

La - Břeclav             1:2 (6, -17, -11)

  

La - Plzeň                0:2 (-19, -19)

  

La - Rychnov           0:2 (-23, -14)

  

La - Příbram            2:0 (24, 18)

  

 

  

Sestava:

  

Maky Pavlasová, Mája Klabanová, Míša Jarošová, Terka Tulisová, Bára Kačerovská, Áďa
Martincová, Monča Žerníčková, Valča Švecová, Simča Habigerová, Natka Gildainová, Lucka
Horáková, Sabča Šilarová
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